

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 19-й

№ 240 (3991)

СРЕДА, 2 декабря 1970 года

Цена 2 коп.

ПЯТИЛЕТКУ - ДОСРОЧНО!

ЕСТЬ ГОДОВОЙ

Любая стройка в нашем городе, большая или маленькая, начинается с того, что приходят на объект механизаторы управления механизацией строительства и начинают рыть котлованы, выравнивать землю, мощными руками кранов поднимать ввысь многотонную арматуру. И в этом пятилетний спрос на механизмы был велик. На многих объектах нефтехимкомбината и других можно было встретить передовиков предприятия — машиниста бульдозера Филиппа Антоновича Глушко, машиниста тяжелого крана Юрия Федоровича Макаровского, ветерана стройки, машиниста крана Павла Алифатьевича Яковца и многих других. Это благодаря их труду перекрыто юбилейное обязательство — выполнить сверхплановых работ на миллион

рублей. До конца года еще месяц, а предприятие дало сверхплана миллион двести тысяч рублей. За оставшийся период механизаторы планируют выполнить работ еще на 200 тысяч рублей.

С каждым годом растет объем услуг, выполняемых механизаторами стройки, а парк механизаторов за эти пять лет остался на прежнем уровне. План выполняется за счет умелого поиска резервов производства, лучшего использования механизмов.

Вчера механизаторы рапортовали еще об одной крупной победе — на 10 дней раньше, чем принято обязательством в честь XXIV съезда КПСС, завершен план юбилейного года. Лучшим по показателям стал первый участок, которым руководит К. М. Шамаев.

ГРУЗЫ — СТРОЙКАМ

Управление автотранспорта строительства успешно справились с пятилетним заданием по всем показателям еще в июле. До конца года автомобилисты перевезут строительных грузов девять миллионов тонн.

— Это составляет шестьдесят процентов годового задания — на 10 дней раньше, чем принято обязательством в честь XXIV съезда КПСС, завершен план юбилейного года. Лучшим по показателям стал первый участок, которым руководит К. М. Шамаев.

база № 3 — второго апреля, восьмая автобаза — 10 апреля, первая — 17 апреля. В мае справились с пятилетней программой пятая и седьмая автобазы.

За эти пять лет мы на новых строительных площадках организовали еще три новых автобазы, костяк которых составляют ангарчане. Последняя из них в Зиме, она тоже успешно справляется с годовым заданием.

Снизилась себестоимость

грузоперевозок на двадцать процентов, выработка на одного рабочего выросла на 68 процентов. Этого в основном мы добились за счет совершенствования ремонта автопарка, внедрения прогрессивного метода ремонта — агрегатно-узлового, который значительно повысил коэффициент технической готовности. Так, в третьей автобазе, где раньше других внедрялся этот метод, коэффициент технической готовности возрос на четыре процента, в первой автобазе — на два процента. Мы повысили на 28 процентов грузоподъемность автопарка за счет увеличения прицепов и полуприцепов. Это отразилось и на других показателях управления, в частности, сверхплановая прибыль за пятилетку возросла в 39 раз.

Бригада котельщиков Назарова из цеха №50 завода гидрирования давно и прочно завоевала славу передовой. Норма выработки в бригаде всегда не ниже 140—160 процентов. Ей одной из первых присвоено звание «Лучшая бригада» и звание коммунистической.

На снимке: слесари-котельщики из бригады Назарова Юрий Непомнящих, Петр Засухин, Виктор Лумпов.

Фото И. АМОСОВА.



ЛУЧШИЕ ОБРАЗЦЫ

Несколько лет в Новосибирске функционирует филиал Всесоюзного павильона лучших образцов товаров народного потребления. Это своеобразная выставка лучших изделий предприятий бытовой химии Западной и Восточной Сибири, Дальнего Востока, которая отбирает, показывает и рекомендует в производство лучшие образцы. В числе экспонатов выставки — продукция Ангарского завода товаров народного потребления.

В июне ангарчане представили семь образцов изделий из пластмасс, которые были приняты и получили высокую оценку экспертной комиссии. Это — поднос, тарелка, вазочка, банка, салатница,

Целую неделю проходили семинары с пропагандистами всех форм партийного просвещения, организованные отделом пропаганды и агитации городского комитета партии.

Для руководителей школ и семинаров прочитаны лекции и проведены консультации по темам, которые будут изучаться в декабре. Лекции читали преподаватели филиала Иркутского политехнического инсти-

ВЫДАНЫ РЕКОМЕНДАЦИИ

тута гг. Боровская, Лутохин, Подсевная, Ситник и другие. Пропагандистам выданы методические и теоретические рекомендации.

миска и трубка полиэтиленовая диаметром 25 миллиметров. В сентябре завод послал на выставку еще три изделия, освоенные на заводе из пластмасс, — полиэтиленовая трубка диаметром 33 мм, доска разделочная и овошечнойка. Она также получила высокую оценку экспертной комиссии.

Сейчас на заводе идет освоение новых видов изделий из пластмасс — сувенирных емкостей и отбеливающего порошка «Айсберг».

СИГНАЛ ТРЕВОГИ ДВА ГОДА БЕЗ ТЕПЛА

Перед коллективом СМУ-8 поставлены большие задачи по вводу в эксплуатацию Ангарского электромеханического завода. У заказчика в наличии есть все оборудование, да и объект по строительной готовности находится в хорошем состоянии.

Дело остается за малым — пустить тепло и продолжать работы. Казалось бы, что это простое дело для специализированной организации

Востокэнергомаж. Но руководители ее, видимо, не чувствуют никакой ответственности за порученное дело. Уже второй год на электромеханическом нет тепла, второй год строители, утупляя объект сами, выбрасывают на ветер круглые суммы. Когда же этому будет положен конец?

А. ОЛИФЕРЕНКО, начальник СУ-1 СМУ-8.
А. ЛАЗАРОВ, председатель цехкома.

В ПЕРЕДИ — НОВЫЕ РУБЕЖИ

XIX ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

В субботу, 28 ноября, во Дворце культуры нефтехимиков работала XIX отчетно-выборная партийная конференция строительства. Доклад о работе партийного комитета сделал секретарь парткома БРЮХИН В. А.

В прениях по докладу выступили: секретарь парткома УПП Ю. В. Беляев, бригадир СМУ-5 Н. И. Андрейченко, председатель внештатной комиссии парткома Г. Н. Кириченко, главный бухгалтер стройки Д. В. Богдан-Курило, краповщик МСУ-42 В. И. Двойников, председатель головной группы народного контроля В. А. Пашкин, секретарь парткома треста Зимахимстрой П. В. Нефедьев, машинист-инструктор управления железнодорожного транспорта В. М. Торженских, начальник треста Востокхиммонтаж П. С. Шмальченко, бетонщик завода железобетонных изделий № 1 Н. И. Богданов, секретарь торгкома партии В. Г. Масалов, начальник отдела кадров ЖКУ Н. П. Кужель, секретарь партбюро СМУ-1 Б. М. Наумов, шофер автобуса № 2 Б. А. Житников, заместитель начальника управления строительства Н. И. Станишевский, начальник участка управления механизации К. М. Шамаев, главный инженер строительства Ю. А. Ко-

рневский, заведующий отделом строительства Иркутского обкома КПСС В. А. Романов.

Конференция приняла постановление по отчетному докладу, избрала новый состав парткома и делегатов на XVI городскую партийную конференцию.

В состав парткома вошли Н. И. Андрейченко, бригадир СМУ-5, М. Р. Барсукова, заместитель директора ГПТУ-10, Ю. В. Беляев, секретарь парткома УПП, В. А. Брюхин, секретарь парткома строительства, Г. Г. Грязнов, бульдозерист СМУ-4, И. Х. Канарик, председатель группыкома строительства, Ю. А. Корневский, главный инженер управления строительства, М. К. Мамаев, начальник лаборатории НОТ, Д. В. Полищук, заместитель начальника управления строительства, С. Г. Файзуллин, экскаваторщик СМУ-7, В. А. Шегало, главный инженер СМУ-1, И. Е. Шикшанов, заместитель секретаря парткома строительства, К. С. Яковлев, секретарь парткома треста Востокхиммонтаж.

На организационном заседании секретарем парткома избран В. А. Брюхин, заместителем — И. Е. Шикшанов.

ПАРТИЙНЫЙ комитет отчетывается за время с декабря 1967 года. Это время характеризуется небывалым подъемом политической и трудовой активности трудящихся нашей страны, вызванным подготовкой к юбилею В. И. Ленина, к XXIV съезду партии, говорит докладчик секретарь парткома В. А. Брюхин.

Коллектив строителей города Ангарска, как и все трудящиеся нашей страны, настойчиво боролся за выполнение заданий пятилетнего плана. Главная задача партийного комитета и всех коммунистов заключалась в том, чтобы мобилизовать коллектив на успешное выполнение годовых и пятилетнего планов строительно-монтажных работ и обеспечить слачую в эксплуатацию новых пусковых комплексов, жилья, объектов социальности с наименьшими затратами, в срок и досрочно.

Строители выполнили свои основные обязательства. Пятилетний план строительно-монтажных работ выполнен 15 октября. До конца года сверх плана будет произведено работ на 25 миллионов рублей. Досрочно рапортовали о выполнении пятилетних заданий коллективы СМУ-7, СМУ-1, СМУ-5, СМУ-4, треста Востокхиммонтаж, монтажно-строительного управления № 76, управления железнодорожного транспорта, управления механизации.

За 4 года и 9 месяцев введено в эксплуатацию 590 тысяч квадратных метров жилья, 110 объектов социальности, в том числе 13 школ, 19 детских садов и яслей, 34 магазина и т. д.

За отчетный период сданы в эксплуатацию 20 крупных промышленных комплексов, в том числе производства карбамида, суммарных кислот, полистирола, аммиака, дивалдигексанола, смазочных масел, Грозненская комбинированная установка по переработке нефти, новые энергетические мощности, завод металлостроительных, прицефабрика, зероэкспоз, объекты завода химреактивов. Построены Байкальский целлюлозный завод и город Байкальск. Ежегодные работы велись в среднем на 1260 объектах, 500 из которых были пусковыми.

За этими цифрами видна неустанная работа тысяч рабочих, инженеров, техников, всех коллективов В авангарде борьбы за выполнение пятилетнего плана идут коммунисты, из которых 1205 человек по достоинству отмечены юбилейной медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Авангардная роль коммунистов хорошо видна на примере партийной организации СМУ-7. Этот коллектив раньше других на стройке выполнил задание пятилетки. Успехи его не случайны. Здесь текучесть кадров снижена до 3,6 процента, значительно меньше, чем в других СМУ, нарушен труд и производственной дисциплины. Партийная организация насчитывает 100 человек. Это в основном рабочие ведущих профессий, такие, как экскаваторщик С. Г. Файзуллин, Г. Н. Зверев, бульдозерист М. К. Божко. Хорошо работает профсоюзная организация.

Систематически в течение пятилетки перевыполняли план по строительству жилья коллективы СМУ-1, СМУ-5, монтажники треста Востокхиммонтаж, МСУ-76, а также деревообрабатывающих комбинатов, заводов железобетонных изделий.

Замечательно трудится коллектив монтажно-строительного управления № 42. Трудно назвать цех, установку на нефтехимкомбинате, где бы не работали монтажники МСУ-42. Здесь на протяжении десятков лет трудятся такие замечательные мастера, как заслуженный строитель РСФСР, кавалер ордена Ленина бригадир И. Ф. Ларькин, старший прораб, бывший бригадир Н. С. Московский, бригадир В. М. Альшин, В. Е. Лещенко.

На строительстве работают такие известные своими замечательными делами бригады, как В. И. Жерноклева, смонтировавшая за пятьлетку 4756 квартир, Н. И. Гримова; Э. А. Гейна, В. А. Жигалцева, А. И. Роменкова, Н. П. Резчик, Г. Г. Файзулина и другие. Передовые люди стройки, коммунисты задают тон в труде, ведут за собой массы и таким образом оказывают решающее влияние на результаты работы коллектива стройки. С другой стороны, успешная производственная деятельность — результат все возрастающей роли партийных организаций.

СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ строительного производства ведется на строительстве по нескольким направлениям: внедрение сетевого планирования, научной организации труда и управления, повышение заводской готовности конструкций и изделий. Что сделано в этом плане?

Началось практическое применение электронно-вычислительной машины «Минск-22». Исполняя незначительный объем оперативной информации, график выпуска продукции и нормативную базу, ЭВМ за два часа рассчитывает необходимые для завода показатели по труду, зарплате, материально-техническому обеспечению, себестоимости, прибыли и другим. ЭВМ ежедневно составляет расписание завоза бетона на объекты, рассчитывает сетевые графики. Осваиваются учет движения материально-технических ресурсов, графики комплексного выпуска продукции промышленными предприятиями и другие виды работ.

Экономический эффект от внедрения планов научной организации труда за два с половиной года составил 2,5 миллиона рублей. Многие сделано по изготовлению новых современных приспособлений, механизмов, инструментов, инвентаря.

Хорошие результаты дает внедрение системы производственно-технической комплектации. На строительстве комплекса аммиака было более 30 объектов. Штаб по строительству затребовал в первую очередь о выполнении сроков сетевых графиков. Дисциплину сроков было подчинено все — проведение ежедневных рабочих брифингов, проведение итогов соревнования, наглядная агитация, отчеты руководителей штаба

на парткоме. Строителей во всем поддерживали эксплуатационники. Так было на строительстве производств карбамид, полистирола, установки Грозненской комбинированной и на других объектах.

Силами инженерно-технических работников за отчетный период были составлены перспективные планы технического прогресса. Из 358 мероприятий, запланированных на этот год, выполнено 262. Но надо признать, что инженерно-технические работники все еще не полностью определяют техническую политику, нередко уступают в массе текущих дел.

Все эти вопросы хозяйственной деятельности постоянно были в центре внимания партийного комитета, первичных организаций, они оказывали свое влияние на их решение. Вместе с тем и хозяйственным руководителям, и партийным организациям не удалось изжить многие недостатки в организации строительного производства.

Главный недостаток — распыление сил и ресурсов по многим объектам. Только по нефтехимическому комбинату на сегодня незавершенное строительство составляет 66 миллионов рублей.

А возьмем строительство жилья. До сих пор не изжита штурмовщина в сдаче жилья. Это же не секрет, что все жилье сдается в конце квартала. В то же время бригады монтажников, отделочников неделями простаивают. И это при острой нехватке рабочих на стройке. И совсем не случайно выработка в управлении, занятых на строительстве жилья, не поднимается. В СМУ-1 она выросла за пятилетку на 1,4 процента, а в СМУ-5 снизилась на 3,3 процента, в то же время зарплата возросла соответственно на 26 и 26,5 процента.

Кстати, опережение роста заработной платы, в частности, наблюдается во всех СМУ, кроме СМУ № 4, 6. В целом по стройке рост выработки составил 26,4 процента, по УПП — 30,1, по тресту Востокхиммонтаж — 16,2. Зарплата возросла соответственно на 40,4, на 31,9, на 24 процента. Некоторые товарищи объясняют это тем, что была повышена зарплата рабочим и служащим. Да это так. Но ведь предусматривался значительно больший рост производительности труда. А в СМУ-2 выработка за пятилетие снизилась на 10,4 процента. Чем это можно объяснить? В СМУ-2, 3, 4 каждый третий не выполняет нормы выработки, в СМУ-6 не выполняют нормы 40 процентов рабочих.

Плохо используются механизмы. В августе были проведены наблюдения за работой кранов в управлении механизации. Они показали, что полезные затраты составили 64,5 процента, остальное время уходит на ожидание указаний, материалов, на подготовку фронтов работ и т. д. Землеройные машины тысячи часов простаивают из-за недостатка машин, работают в одну смену. На передовых стройках работы давно ведутся в 2—3 смены. Управление автомобильного

транспорта по всем показателям выполняет план. В то же время стройка задыхается от нехватки машин. Причина та же — автопарк работает в одну смену. Сотни машин простаивают из-за отсутствия водителей. На транспорте допускается много приписок. Приписки допускаются также на РМЗ, в СМУ-4, СМУ-3 в орсе, в отчетах по механизации.

Очень велики потери рабочего времени. Только по болезни в миновувшем году ежедневно не работали 770 человек.

Не до конца выполнено задание по сокращению административно-управленческого аппарата. Задание по уменьшению расходов выполнено. Но на деле произошло механическое перемещение должностных лиц. Количество рабочих на одного административно-управленческого работника составляет от 3,6 до 5,6. Это самый низкий показатель по Главу. 77 мастеров имеют в подчинении от 10 до 20 рабочих, и это при наличии опытных бригадиров.

Докладчик останавливается далее на недостатках подготовки к переходу на новые условия планирования, на вопросах работы железнодорожного транспорта, практики планирования, улучшения бытовых условий строителей и других.

В ПРАКТИЧЕСКОМ работе по коммунистическому воспитанию трудящихся партийный комитет и партийные организации руководствовались решениями XXIII съезда КПСС и постановлений Политбюро Центрального Комитета. Год от года происходят отрядные качественные и количественные изменения в системе политического просвещения. В текущем году начали работать 32 начальные политшколы, 38 школ основ марксизма-ленинизма, 60 теоретических и проблемных семинаров. Количество слушателей в них по сравнению с 1967 годом увеличилось в полтора раза. В прошлом учебном году во всех формах политической учебы работало 445 пропагандистов, 80 процентов из которых имеют высшее и незаконченное высшее образование. Вопросы политической учебы в отчетное время не раз обсуждались на партийном комитете, в партийных организациях. Это способствовало улучшению учебы коммунистов и беспартийных. Особенно это относится к партийным организациям управления строительства, треста Востокхиммонтаж, управления производственно-технологической комплектации, завода железобетонных изделий № 2, управления энергообеспечения.

Но повышение уровня и идейного содержания занятий наблюдается не во всех парторганизациях. Так, в течение нескольких лет не могут организовать нормальную работу начальных политшкол в СМУ-1, СМУ-8, МСУ-76, школ основ марксизма-ленинизма — в автобазе № 2, 3.

На стройке с 1964 года работает университет технического прогресса, где занимается более шестистот руководящих инженерно-технических работников. В новом учебном году в университете

создано шесть специализированных факультетов. Каждый из слушателей должен в течение года подготовить и защитить реферат по избранной теме.

Большую пользу дают школы коммунистического труда. В минувшем году 870 рабочих повысили разряды, 580 получили смежные профессии.

На стройке создана первичная организация общества «Знание», в подразделенных работают 33 лекторские группы. Докладчик называл цифры прочитанных лекций, фамилии лучших лекторов. Бесспорно, делается много, но, видимо, недостаточно. Об этом говорят другие цифры: 112 строителей привлечены к уголовной ответственности за преступление, 115 — за хулиганство.

ПАРТИЙНЫЙ комитет объединяет 70 цеховых партийных организаций с правами первичных, в составе парткома четыре парткома, объединяющих 35 цеховых парторганизаций с правами первичных. За отчетный период прошло три отчетно-выборные кампании в первичных организациях, партком отчетывался перед активом коммунистов. Отчеты прошли организованно, в установленные сроки. На собраниях выступило 522 человека. Работа всех партгруппов, партбюро признана удовлетворительной. На низком уровне прошли отчетные собрания на заводах № 5, в СМУ-3, УПП, где на собраниях присутствовало всего лишь 70—76 процентов коммунистов.

В отчетном периоде нерегулярно проводились собрания в автобазе № 2, 7, в конторе УПП, на заводах № 2, 4, 5, на ДОКЕ № 1. Большинство партийных организаций значительно лучше стало заниматься производством, воспитанием трудящихся. Но есть и такие, которые оказывали совершенно незначительное влияние на дела предприятий. Это в первую очередь относится к парторганизациям управления строительства, СМУ-4, партийным группам СМУ-1, 3, 6, 8, УЭС, РМЗ, УМА, УПП.

Участники конференции отмечают, что партком, первичные организации слабо осуществляли контроль за выполнением решений и многочисленных мероприятий. В результате многие из этих документов оставались невыполненными.

В новой пятилетке коллективу ангарских строителей придется решать более сложные задачи. Объем строительно-монтажных работ возрастет примерно на 40 процентов. Предстоит построить несколько важнейших комплексов, электромеханический завод. Резко возрастет объем строительства жилья.

Решению этих задач должна быть подчинена вся деятельность партийных организаций. У коммунистов стройки накоплен богатый опыт организаторской работы в массах. Используя и приумножая его, партийный комитет должен постоянно повышать роль первичных организаций в решении задач, стоящих перед предприятиями и стройкой в целом.

КАНДИДАТЫ В НАРОДНЫЕ СУДЬИ АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО НАРОДНОГО СУДА



ПУХНАРЕВИЧ
Владимир
Федорович

Пухнаревич Владимир Федорович родился в 1921 году в городе Иркутске, в семье рабочего. По окончании средней школы в 1939 году поступил на курсы топографов при Восточно-Сибирском геологическом управлении, а затем работал топографом.

В 1941 году был призван в ряды Советской Армии. В 1946 году после демобилизации из рядов Советской Армии поступил в Иркутскую юридическую школу.

В 1948 году окончил школу и был направлен прокурором следственного отдела Иркутской областной прокуратуры. В 1949 году был выдвинут на должность начальника отдела кадров областной прокуратуры. С 1951 по 1955 годы работал прокурором Кировского района города Иркутска. С 1955 по 1958 годы был назначен заместителем прокурора Иркутска. В 1958 году т. Пухнаревич В. Ф. перешел в Ангарск и до 1963 года работал прокурором города. С 1963 года работал юристом на предприятии. В 1968 году Владимир Федорович был избран народным судьей Ангарского суда. Работая народным судьей, т. Пухнаревич В. Ф. показал себя не только квалифицированным специалистом, но и чутким, отзывчивым товарищем. Владимир Федорович пользуется авторитетом у трудящихся города.

Тов. Пухнаревич В. Ф. в 1953 году окончил Всесоюзный юридический институт. Член КПСС с 1944 года. Принимает активное участие в общественной жизни города. Неоднократно избирался членом горкома КПСС и депутатом городского Совета депутатов трудящихся.

Тов. Пухнаревич В. Ф. — достойный кандидат в народные судьи Ангарского городского народного суда!



ПОЛЯКОВА
Зоя
Риксовна

Полякова Зоя Риксовна родилась в 1931 году в городе Зырянском Восточно-Казахстанской области, в семье служащего. В 1949 году закончила среднюю школу и поступила в Томский государственный университет им. Куйбышева. В 1954 году, после окончания университета, была направлена в город Ангарск. До 1964 года работала адвокатом в Ангарской юридической консультации. В апреле 1964 года была избрана народным судьей Ангарского городского народного суда. За время работы т. Полякова З. Р. зарекомендовала себя как высококвалифицированный специалист, чуткий, отзывчивый товарищ. Пользуется заслуженным авторитетом среди своих избирателей.

В 1966 году вступила в члены КПСС.

Зоя Риксовна принимает активное участие в общественной жизни, постоянно выступает перед трудящимися города с лекциями и докладами.

Тов. Полякова З. Р. — достойный кандидат в народные судьи Ангарского городского народного суда!



БЕЛЯЕВА
Зоя
Ивановна

Беляева Зоя Ивановна родилась в 1930 году в городе Пензе, в семье рабочего. По окончании средней школы в 1949 году поступила учиться в Саратовский юридический институт, который окончила в 1953 году. После окончания института начала работать адвокатом в юридической консультации города Ангарска. С марта 1965 года по 1968 год работала заведующей юридической консультацией. В 1968 году избирается народным судьей Ангарского городского народного суда. Тов. Беляева З. И. — член КПСС с 1966 года. Принимает активное участие в общественной жизни города. Как член общества «Знание», постоянно выступает перед трудящимися города по вопросам советского права.

За добросовестное отношение к работе и активное участие в общественной жизни неоднократно поощрялась президиумом Иркутской областной коллегии адвокатов и Иркутским обкомом союза работников госучреждений.

Зоя Ивановна Беляева пользуется заслуженным авторитетом у трудящихся города.

Тов. Беляева З. И. — достойный кандидат в народные судьи Ангарского городского народного суда!



КОНЕВ
Александр
Яковлевич

Конеv Александр Яковлевич родился в 1916 году в деревне Чернобровка Белярского района Свердловской области, в семье крестьянина. Трудовую деятельность начал в 1933 году. В 1937 году был призван в ряды Советской Армии, где служил до 1942 года, был участником Великой Отечественной войны 2-й степени. Демобилизовался в связи с тяжелым ранением. После демобилизации т. Конеv А. Я. поступил в Свердловскую юридическую школу, которую окончил в 1944 году. После окончания школы постоянно работает в органах суда.

С 1947 года является членом КПСС.

В Ангарске т. Конеv работает с 1949 года. В 1952 году закончил Всесоюзный юридический институт. В настоящее время является председателем Ангарского городского народного суда.

За время работы в Ангарске т. Конеv А. Я. зарекомендовал себя высококвалифицированным специалистом. Принимает активное участие в общественной жизни города, избран депутатом Ангарского городского Совета депутатов трудящихся. Постоянно выступает с докладами перед трудящимися, пользуется авторитетом в коллективе и у трудящихся города.

Тов. Конеv А. Я. — достойный кандидат в народные судьи Ангарского городского народного суда!

В ТЕАТРАЛЬНОЙ комнате Дворца культуры нефтехимиков, как всегда, идут занятия, репетиции. Проходит много дней и часов — и рожденные в репетиционной тиши, без свидетелей, мизансцены и диалоги выносятся на суд зала. Происходит встреча со зрителем.

Одна из таких встреч состоялась на днях — горожане увидели пьесу Горького «Последние». Этим спектаклем Ангарский народный театр открыл свой 17-й сезон. Дело, начатое 16 лет назад в клубе «Победа», продолжается ныне на большой сцене ДК нефтехимиков. Следующие спектакли состоятся в декабре. Зрители увидят «Другую» Алешина, «Последние» Горького. А вслед за ними подмостки займет водевиль Леонида Ленча, Якова Зиглинды и Никиты Богословского «Ты — это я».

ЗАНАВЕС ПОДНЯТ

Этот сезон явится началом работы в Ангарском народном театре молодого режиссера Татьяны Ударцевой. Сделав в этом коллективе свои первые шаги на сцене, она затем окончила Высшую профсоюзную школу в Ленинграде и вернулась в родной дворец квалифицированным руководителем. Ангарчане увидят в постановке Татьяны Ударцевой «Божественную комедию» Исидора Штока.

Недавно в театре состоялась читка новой пьесы В. Розова «На беговой дорожке», ставшей острой, гражданские проблемы. Всех заинтересовала пьеса, и коллектив мечтает осуществить ее постановку. На прицеле у театра, кроме этого, пьеса Рызанова и Брагинского «Однажды в новогоднюю ночь» и одно из произведений Островского.

Впереди у театра много интересных дел. В этом году коллектив совершил по программе эстафеты народных театров, организованной Домом художественной самодеятельности Иркутского облсовета, поездку в Красноярск, а теперь ждет к себе гостей из народного театра станции Боготол Восточно-Сибирской железной дороги.

На базе Ангарского народного театра начала свою работу постоянно действующая лаборатория режиссеров народных театров Иркутской области. Руководит лабораторией московский кабинет народных театров Всероссийского театрального общества. Пользуясь случаем, приглашаем заниматься в народный театр всех любителей сценического искусства. Старшеклассники и молодежь принимаются в театральную студию.

Театру хотелось бы установить более тесные контакты с культурными центрами, предприятиями, учреждениями, которые могут расширить круг наших зрителей, увеличить число друзей театра.

Добро пожаловать на спектакли Ангарского народного театра!

Л. БЕСПРОЗВАННИК, режиссер.

НА ВАЖНУЮ ТЕМУ

ЦК КПСС и Совет Министров СССР в августе 1966 года приняли Постановление «О мерах по дальнейшему развитию физической культуры и спорта». О том, как выполняется это постановление в Иркутской области, шел разговор на областном совещании секретарей городских и районных комитетов партии, заместителей председателей городских и районных исполнительных комитетов, секретарей городских и районных комитетов ВЛКСМ, спортивных руководителей. С докладом на совещании выступил председатель комитета по физической культуре и спорту при облисполкоме Г. А. Константинов, который рассказал об изменениях в спортивной жизни области, произошедших за последние четыре года после принятия постановления. Затем с информационной о ходе выполне-

ния постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР выступила секретарь Ангарского горкома партии Л. Т. Сомова, которая рассказала о большом вкладе ангарских спортсменов в физкультурное движение области. Далее Л. Т. Сомова выступила с критикой в адрес городского комитета по физической культуре и спорту, который за последние годы ослабил работу по широкому охвату масс физической культурой, мало проводил соревнований, и, как правило, в них принимает участие узкий круг любителей спорта. В работе совещания приняли участие секретарь обкома партии Е. Н. Антипин и начальник управления зимних видов спорта комитета по физической культуре и спорту при Совете Министров СССР Л. М. Свиридов.



ЗИМА НЕ СТРАШНА

ПРЕКРАСНЫМ подарком получили в этом году спортсмены спортивного клуба «Сибиряк» — двухэтажную спортзалу, которая хорошо оборудована и отделана внутри современными строительными материалами. Теперь в новом здании идут тренировки боксеров, стрелков. Нашлось место и для любителей лыжного спорта. Но, пожалуй, самый лучший подарок получила королева спорта — легкая атлетика. Для любителей этого вида имеется свой зимний стадион под крышей — легкоатлетический манеж с тремя беговыми дорожками, покрытыми резиной. Теперь суровая сибирская зима совсем не страшна легкоатлетам. В манеже с раннего утра до

позднего вечера идут тренировочные занятия. Но не забывают легкоатлеты и о зимних стартах. Они проходят каждое воскресенье. Вот и последний выходной день не оказался исключением. В манеже строители составили прыжки в высоту и длину, специалисты тройной прыжка. Победителями первых соревнований стали студенты, кандидаты в мастера спорта Константин и Ольга Ващенко, которые победили в прыжках в длину. Работница керамического завода Алла Попова с результатом 150 см выиграла прыжки в высоту. У мужчин в этом виде программы победил Сергей Давыдов.

А. КИСЕЛЕВ.

ВПЕРВЫЕ ЗА РУБЕЖ

Бывшие футболисты ангарского «Старта» (ныне игроки команды класса «А» читинского СКА) Анатолий Шестаков и Виктор Оглоблин вошли в состав сборной

команды РСФСР, которая выехала на товарищеские игры в Кувейт и Сирию. Это, несомненно, большой успех двух способных футболистов-земляков, впервые выехавших в турне за рубеж.

СУДЬЯ СТАВИТ ПРОБЛЕМУ

НА ЛЕД — НЕ ТОЛЬКО КОНЬКОБЕЖЦЫ!

Прочитав статью «Общая забота» председателя ГК ДСОААФ Г. Крота, в № 211 газеты «Знамя коммунизма», обратил внимание на его высказывания о военно-патриотическом воспитании. Действительно, в организациях, вышедших в передовые, налажена соответствующая работа. Но в каких из них по-настоящему развиты технические виды спорта? К сожалению, таких организаций — раз-два и обчелся.

В Ангарске существует автомотоклуб. За последние три года он уже подготовил ни одного мотоциклиста. Формально нем существует мотосекция, но загляните в любую заветную книжку мотоциклиста. В них вы не найдете отражения спортивных заслуг мотоспортсменов.

Молодежь, изучив азы автоспорта, уходит из города. К примеру, великим бывшим мотоспортсменом Тарабылко. Ушел в армию, да так там и остался. Там он выполнил норма-

тива мастера спорта, в нынешнем году стал чемпионом СССР в гонках по льду.

В СКА и два брата Яровых, тоже бывших ангарцев. Что же их увлекло из нашего города? Хорошо развитая спортивная база, возможность дальнейшего роста, возможность, наконец, заниматься любимым спортом.

Я, возможно, довольно резко отнесся к автомотоклубу. Но где в таком случае направляющая рука ГК ДСОААФ? Почему не развиваются технические виды спорта в СК «Ермак», на предприятиях города? Почему управление строительств, имеющее многочисленную организацию ДСОААФ, устранилось от развития технических видов спорта?

Летом этого года силами автомотоклуба были организованы соревнования по автомобильному многоборью. Приняло в них участие ничтожно малое количество организаций, имеющих автотранспорт. А ГК ДСОААФ утвердил план соревнований и на этом поставил точку, представителю его даже не явился на соревнования. Надо отдать должное инструктору-методисту пассажирского АТП т. Крымской, которая расшевелила свой коллектив и прибыла вместе с командой на соревнования, а впоследствии работала положено и привела команду Черемыхова на аналогичные соревнова-

ния, которые прошли в Ангарске.

Однако УАТ строительства этим ограничился, несмотря на то, что в УАТЕ около 12 автолюбителей. Среди водительского состава, конечно, есть мастера автоспорта, а любителей автоспорта еще больше.

Хочется сказать доброе слово напутствия работникам ГАИ города во главе с тов. Сапожниковым, которые отдали должное внимание автоспорту как в период подготовки, так и в период соревнований.

Хочу коротко остановиться на таком прогрессирующем виде спорта, как

мотобол. Если сейчас в стране этот вид спорта уже в высшей лиге, то у нас, в Ангарске, он, не успев появиться, исчез. А ведь горожанам он понравился. Я судью по заполненным трибунам, когда я, еще будучи кемеровчанином, приезжал в Ангарск судить первенство РСФСР по мотоболу между командами Иркутской области и Красноярского края. В то время основной состав мотоболлистов сборной области составляли ангарчане.

Скоро зима. Отшумели футбольные баталии, наступил хоккейный сезон. Опять же, ведь не все горожане приверженцы хоккея. Мне

кажется, что многие посмотрели бы с большим удовольствием и мотобол на снегу и тем более — мотогонки по льду.

Нужна заинтересованность руководителей автомотоклуба, спортивных клубов, ГК ДСОААФ, хозяйственных руководителей предприятий, а автоспортсмены полны решимости при определенной поддержке и материальной помощи вернуть былую славу Ангарска в технических видах спорта.

В. ОТМОРСКИЙ, судья республиканской категории по автоспорту.

В СУББОТУ — ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

Субботный день станет праздником для любителей зимних видов спорта — 5 декабря в Ангарске состоится открытие зимнего спортивного сезона. В этот день на старт выйдут лыжники и конькобежцы.

В 12 часов дня около ДК «Современник» начнутся соревнования лыжников. Старты примут коллективы четырех групп: спортклубы, коллективы предприятий, учащиеся профессионально-технических училищ, спортивные школы. В программе — эстафеты.

Конькобежцы поднимут флаг соревнований 5 декабря на центральном стадионе «Ангара».

А какими планами спортсменов насыщен зимний сезон 1970-1971 годов? На этот вопрос мы получим ответ в городском совете физкультуры и спорта.

Вслед за открытием сезона состоится первенство области по лыжам в Братске, 10 декабря — соревнования сильнейших лыжников Ангарска, 31 декабря будет разыгран традиционный новогодний приз. 16-17 января состоится первенство спортклубов. 19 января — матч городов в Братске. 7 февраля — первенство ДСО «Труд», 13-17 февраля сильнейшие лыжники города примут участие в соревнованиях лыжников Сибири и Дальнего Востока. Профсоюзно-комсомольский кросс состоится 27 февраля.

В нынешнем сезоне, как и два года назад, будет проведена спартакиада спортклубов. Ее отличие от предыдущих в том, что в зачет спортклубам пойдут результаты выступлений команд клуба «Золотая шайба», результаты, показанные лыжниками на комсомольско-профсоюзном кроссе

и т. д.

Нынешней зимой впервые в Ангарске будет проведена спартакиада ГПТУ. Что касается конькобежцев, и их ожидают различные соревнования и в городе, и за его пределами. В декабре состоится первый тур первенства города по спринтерскому многоборью, в феврале второй «Олимпийская смежница», первенство ГПТУ первенство спортклубов, розыгрыш приза стадиона «Ангара» — такая программа скоростных на нынешний сезон.

Сегодня прием посетителей по бытовым, служебным и другим вопросам в приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» ведет МАЗУРИН Иван Кириллович с 14 до 18 часов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

2 декабря, СРЕДА
3-й КАНАЛ:
15.55 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.
16.00 — Новости.
16.15 — Для детей.
16.40 — Клуб кинолюбителей.
17.40 — Честное телевидение. В. Голубовский обещает шагалу. Телевизионный спектакль.
18.30 — «Юношеские музыкальные вечера ровесников». Трансляция из Колонного зала Дома Союзов. (В записи).

19.30 — ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.
19.35 — «Без права на пощаду». Телефильм в приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» ведет МАЗУРИН Иван Кириллович с 14 до 18 часов.

20.35 — Телевизионная панорама.
20.55 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.
21.00 — Новости.
21.05 — Концерт.
21.35 — «Насилье». Телевизионный художественный фильм.
22.40 — 25 лет Народной Демократической Федерации женщин.

3-й КАНАЛ:
21.00 — ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.
21.05 — Из запасников Иркутского художественного музея.
21.35 — «Четыре трудных года». Документальный фильм.
22.30 — Из вальсов страстной любви.
22.30 — Знания гражданской обороны — каждому.
22.45 — Новости.

КИНО

«ПИОНЕР» — Три толстика. 10, 11-50, 13-40, 15-30
«АНГАРА» — Семейное счастье (новый художественный фильм). 17-30, 19-10, 21.
«КОМСОМОЛЕЦ» — Освобождение (2 серия). 10, 13-30, 17, 20-30.
«МИР» — Виннету — вождь апачей. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50 (удлиненный).
«ОКТАБЕРЬ» — Горы, горы, моя звезда. 11-30, 13-30, 15-30, 17-20, 19-10, 21.
«Победа» — Счастливого человека. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40
«ГРЕНАДА» — Последние киноленты. 10, 12-40, 16, 20-40.
«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Подозревает доктор Рог. 10, 11-35, 13-10, 14-45, 16-20, 18, 19-35, 21-10 (удлиненный). Зал «Восход» — Внимание, черепашка. 10-10, 12-14, Переступил порог. 16, 18-10, 20, 21-45 (удлиненный).

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:
Управление комплектации — Такелзаников (оплата труда сельская), плотников, машиниста автопогрузчика 4 разряда, слесарей 4 разряда, рабочих (женщин) с повременной оплатой труда, инженера-диспетчера, знакомого с автотранспортом, инженера-куратора, знающего металл.
Обращаться по адресу: улица Горького, 2а (напротив мебельной фабрики). (966)

ГПТУ № 32 — стюляра по совместительству, на постоянную работу — уборщицу.
Адрес: Ангарск, ул. Иркутская, 59, телефон 9-57-89. (950)

Больничная лист № 096666 считать не действительным. (1033).

Ангарский ГК ДСОААФ производит дополнительный набор на вечерние курсы радиотелеграфистов.

Адрес: 82-й квартал, дом 5, телефон 2-55-90. (979)

Дирекция, педагогическая Ангарского политехникума с присорбированной о смерти после желтой и продолжительной болезни бывшего преподавателя политехникума, пенсионера

РУДЕНКО
Митрофан Иванович.

Коллектив суда, прокуратуры и адвокатуры Ангарска выражает глубокое соболезнование Перестовой Вере Максимовне по поводу смерти матери

ПЕРЕСТОВОЙ
Елизаветы Павловны.

Ангарское монтажное управление треста Сибпроветизации извещает о скоростной кончине слесаря-жестящика

МАЛЬЦЕВА
Владимир Александрович
и выражает соболезнование семье и близким покойного.

Партком, группком и руководство управления строительства глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти после тяжелой и продолжительной болезни начальника отдела организации труда и зарплаты завода ЖБИ № 5 УПП

КОЗЛОВОЙ
Викторий Владимирович
и выражает искреннее соболезнование ее родным и близким.

Администрация, партийная и профсоюзная организации УПП глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти начальника отдела ЖБИ № 5

КОЗЛОВОЙ
Викторий Владимирович
и выражает соболезнование семье покойной.

ХРОНИКА ХОККЕЯ

Федерация хоккея РСФСР сообщает результаты матчей чемпионата страны по хоккею, состоявшихся 28-29 ноября между командами второй группы класса «А» (восточная зона):
«Витпел» — «Автомобилист» — 2:2.
1:6. «Шахтер» — «Мотор» — 7:1, 6:3.
«Локомотив» — «Ермак» — 1:0, 5:3.
«Водник» — СКА (Х) — 1:6, 8:4.

ПОДПИСКА НА НАШУ ГАЗЕТУ НА 1971 ГОД ПРОДЛЕНА ДО 5 ДЕКАБРЯ!

Адрес и телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41; редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации и общественная приемная — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта и секретария — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68.